

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

Corrigenda

Na Publicação do dia 12.08.2011, Altera o regulamento do 2º Concurso para Ingresso na Classe Inicial – 3ª Categoria (P3) da Carreira de procurador Geral do Município, onde se lê: Controladoria Geral do Município, leia-se: Procuradoria Geral do Município.